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L’attitude des Français à l’égard de 
l’appel des syndicats à la mobilisation 



Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée par téléphone du 21 au 26 septembre 2011. 

• Echantillon de 1004 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans 
et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 
catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture : les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus 
significativement au dessus du chiffre auprès de l’ensemble de la population 
interrogée tandis que les chiffres sur fond rouge sont ceux qui apparaissent le plus 
significativement en-dessous. 
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Plusieurs syndicats appellent les salariés à se mobiliser en cette rentrée par des grèves et/ou des manifestations
« pour un autre partage des richesses créées ». Quelle est votre attitude à l’égard de ces appels ?

Attitude à l’égard de l’appel des syndicats à la mobilisation 
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Résultats détaillés
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Plusieurs syndicats appellent les salariés à se mobiliser en cette rentrée par des grèves et/ou des 
manifestations « pour un autre partage des richesses créées ». Quelle est votre attitude à l'égard 
de ces appels:

ST Soutien 62 64 60 58 66 68 68 45

Vous les soutenez tout à fait 23 26 20 14 22 27 27 18

Vous les soutenez plutôt 39 38 40 44 44 41 41 27

ST Opposition 34 32 36 33 29 30 27 50

Vous y êtes plutôt opposé 18 17 19 21 19 16 16 22

Vous y êtes tout à fait opposé 16 14 17 12 10 14 12 29

Ne se prononce pas 4 5 4 9 5 2 4 5



Résultats détaillés
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Plusieurs syndicats appellent les salariés à se mobiliser en cette rentrée par des grèves et/ou des manifestations « 
pour un autre partage des richesses créées ». Quelle est votre attitude à l'égard de ces appels:

ST Soutien 62 57 68 62 72 67 62 70 54 52 63 70 68 71 67 63 72 53 50 59

Vous les soutenez tout à fait 23 12 23 21 25 22 15 27 24 23 31 23 23 23 22 15 29 24 23 27

Vous les soutenez plutôt 39 45 45 41 47 44 46 43 30 29 31 47 45 48% 45 47 42 29 27 32

ST Opposition 34 41 29 34 26 29 33 25 41 44 28 28 30 26 29 34 23 41 45 34

Vous y êtes plutôt opposé 18 27 18 20 16 16 17 14 20 21 14 18 17 18 17 18 15 20 21 18

Vous y êtes tout à fait opposé 16 14 11 13 10 13 16 11 21 23 14 10 12 9 13 16 9 21 24 16

Ne se prononce pas 4 2 3 4 2 5 5 4 5 4 9 3 2 3 4 3 5 6 5 7



Résultats détaillés
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(En % )
Total

Statut d'activité et taille d'entreprise Niveau de diplôme
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Plusieurs syndicats appellent les salariés à se mobiliser en cette rentrée par des grèves et/ou des manifestations 
« pour un autre partage des richesses créées ». Quelle est votre attitude à l'égard de ces appels:

ST Soutien 62 69 67 57 69 66 77 70 55 64 65 63 60

Vous les soutenez tout à fait 23 23 23 16 27 23 28 21 27 25 20 19 22

Vous les soutenez plutôt 39 46 44 41 42 43 49 49 28 38 45 44 39

ST Opposition 34 28 29 38 23 31 22 27 40 31 30 34 37

Vous y êtes plutôt opposé 18 17 17 19 12 20 13 19 19 15 19 21 21

Vous y êtes tout à fait opposé 16 11 12 20 11 12 8 8 21 17 11 12 16

Ne se prononce pas 4 3 4 4 7 3 2 3 5 5 5 3 3



Résultats détaillés
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(En % )
Total
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Plusieurs syndicats appellent les salariés à se mobiliser en cette rentrée par des grèves et/ou des manifestations « pour 
un autre partage des richesses créées ». Quelle est votre attitude à l'égard de ces appels:

ST Soutien 62 60 62 60 64 62 63 61 64 72 63 62 51 70 59 53

Vous les soutenez tout à fait 23 17 24 19 27 25 26 22 18 26 28 26 14 25 21 19

Vous les soutenez plutôt 39 42 37 41 37 36 37 39 45 46 35 35 37 45 38 34

ST Opposition 34 35 36 34 31 35 33 34 31 26 30 36 44 25 36 41

Vous y êtes plutôt opposé 18 19 20 15 17 20 19 18 18 12 21 18 20 12 22 21

Vous y êtes tout à fait opposé 16 16 16 19 14 15 14 16 14 13 9 18 24 13 14 21

Ne se prononce pas 4 5 2 6 4 4 4 4 5 3 7 2 5 5 4 6



Résultats détaillés
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(En % )
Total

Proximité politique
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Plusieurs syndicats appellent les salariés à se mobiliser en cette rentrée par des grèves et/ou des manifestations « 
pour un autre partage des richesses créées ». Quelle est votre attitude à l'égard de ces appels:

ST Soutien 62 82 89 81 91 82 74 49 38 30 23 65 59

Vous les soutenez tout à fait 23 39 52 38 51 39 26 14 8 6 3 15 16

Vous les soutenez plutôt 39 43 37 43 40 43 47 35 30 25 20 50 43

ST Opposition 34 17 11 17 9 17 24 49 59 66 74 31 31

Vous y êtes plutôt opposé 18 10 11 10 7 9 16 40 28 33 35 10 16

Vous y êtes tout à fait opposé 16 6 - 7 2 7 8 9 30 33 39 21 15

Ne se prononce pas 4 1 - 2 - 2 3 2 3 3 3 4 10


